
   

 
 

 
 

 

Praha, 15. ledna 2022 

 

V Bordeaux proběhlo zasedání ministrů zaměstnanosti 
a sociální politiky EU 

 
V úterý 15. února 2022 se ve francouzském Bordeaux uskutečnilo neformální 

setkání ministrů práce a sociální politiky Evropské unie. Za Českou republiku se 

zasedání zúčastnila náměstkyně pro řízení Sekce evropských fondů a mezinárodní 

spolupráce Martina Štěpánková, která zastupovala ministra práce a sociálních věcí 

Mariana Jurečku (KDU-ČSL). Tématem setkání byly především dopady digitální a 

environmentální transformace na trh práce. 

 

V hlavním příspěvku v rámci plenárního zasedání náměstkyně Štěpánková zdůraznila 

potřebu pružně reagovat na nové druhy práce. Existuje potenciál přínosu pro tvorbu 

nových pracovních míst, ale i riziko prohloubení existujících ekonomických nerovností. 

V tomto ohledu zmínila jako významný negativní jev tzv. energetickou chudobu. 

Poukázala také na nutnost celoživotního vzdělávání a změn dovedností v souvislosti s 

přechodem na digitální ekonomiku. 

 

„Musíme zajistit, aby transformace nedopadla negativně na znevýhodněné regiony 

a skupiny lidí. Jinak nezískáme širokou společenskou podporu pro naplňování 

klimatických cílů EU,“ uvedl k zasedání ministr Jurečka. „Toto neformální zasedání je pro 

Českou republiku významné především z toho důvodu, že máme možnost aktivního 

zapojení do diskuse o sociálních věcech na evropské úrovni. Přibližuje se totiž naše 

předsednictví Rady EU, kde máme jasné cíle a priority. Chceme třeba podporovat sociální 

začlenění a mezigenerační solidaritu, a to při plném respektu k národním pravomocem a 

rozmanitosti různých trhů práce v Unii,“ dodal ministr Jurečka. 

 

Náměstkyně Štěpánková se na okraj neformálního setkání ministrů zúčastnila i několika 

bilaterálních jednání, mimo jiné se zástupci neziskového sektoru. Jednala s 

představitelkou Caritas Europa Shannon Pfohman či generální tajemnicí evropského 

sdružení zastupující podniky SGI Europe Valeriií Ronzitti. 
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